
DÉBATS DES COMMUNES

[Français] CORNWAL-LE CHÔMAGE DANS L'2DUSTRIE

L'hon. M. Asselin: Monsieur l'Orateur, je TEXTILE
désire poser une autre question supplémen- M. John Gilbert <Broadview): Monsieur l'O-
taire. rateur, voici une question supplémentaire que

«Soon» ou «bientôt., cela peut vouloir dire vous aurez de la peine à juger irrecevable.
des semaines. Dans l'entre-temps, l'industrie Elle s'adresse au premier ministre suppléant.
textile... Vu l'étendue du chômage dans la région de

Cornwall, surtout dans l'industrie du textile,
M. l'Orateur: A l'ordre. Si l'honorable le premier ministre suppléant va-t-il désigner

député désire poser une question supplémen- cette zone aux termes du programme de
taie, il devrait le faire. développement régional et l'aider dans la

mesure du possible?
L'hon. M. Asselin: Monsieur l'Orateur, L'hon. M. Sharp: Monsieur l'Orateur, la

<soon» ou «bientôt. veulent-ils dire que l'an- proposition du député viendra certainement
nonce sera faite demain, dans deux jours, aux oreilles du ministre.
dans une ou dans deux semaines?

M. Gilbert: Une question supplémentaire.
L'hon. M. Sharp: <Bientôt., monsieur

l'Orateur. M. l'Orateur: A l'ordre. Je vais permettrel'Oraeur.au député de poser sa question supplémen-
[Applaudissements] taire, mais les députés voudront bien consta-

ter que le temps passe vite et que nous n'a-

LA FERMETURE D'USINES D'APPAREILS ÉLEC- vons encore abordé que deux ou trois
TRONIQUES-LA RÉPONSE AUX DÉMARCHES questions. Il y aurait lieu, je crois, de limiter

DES SYNDICATS le nombre des questions supplémentaires. Je

[Traduction] donne la parole au député de Simcoe-Nord.
M. Robert Muir (Cape Breton-The Syd-

neys): Monsieur l'Orateur, j'ai une question LES PARCS NATIONAUX
supplémentaire qui s'adresse au ministre LES CAMPS POUR LE JEUNES-LES SERVICES
d'État ou au premier ministre suppléant. Sauf DE GROUPES CONFESSIONNELS ET AUTRES
votre respect, c'est un sujet très important qui M. P. B. Rynard (Simcoe-Nord): Monsieur
concerne la nation tout entière. Puis-je
demander à l'un ou l'autre des deux ministres ministr de Affais indenne et d N
quel encouragement on a donné ce matin aux canadien. Étant donné l'attitude contestataire
représentants syndicaux des sociétés Cana- de la jeunesse d'aujourd'hui et l'existence de
dian General Electric et Westinghouse au nombreux camps récréatifs pour garçons et
sujet de l'annonce de la fermeture d'usines et filles dans les parcs nationaux sous l'égide de
des mises à pied, particulièrement à la services ou de groupes confessionnels divers,
lumière du présumé dumping dans le domaine ces organisations pourront-elles continuer à
de l'électronique? utiliser ces parcs.

L'hon. Herb Gray (ministre d'État): D'au- [Français]
tres engagements m'ont empêché d'assister à L'hon. Jean Chrétien <ministre des Affaires
cette réunion, monsieur l'Orateur, mais je suis indiennes et du Nord canadien): Monsieur
en train d'examiner cette affaire. Nous accor- l'Orateur, je serais enclin à répondre par l'af-
derons sûrement la priorité aux points qu'on firmative à l'honorable député. Toutefois, il
a soulevés à cette réunion et dont il avait été faut aussi tenir compte de la politique géné-
question il n'y a pas tellement longtemps. rale, qui stipule que les parcs sont à la dispo-

M. Muir (Cape Breton-The Sydneys): Une sition de tous les citoyens ou d'un groupe en
autre question supplémentaire. Le ministre particulier.
va-t-il en faire rapport à la Chambre très Nous essayons de maintenir un certain
prochainement, car, pour les quelques centai- équilibre entre l'usage des parcs par le public
nes de gens congédiés, le facteur temps est en générai et par des groupes en particulier,
essentiel? mais il faut toujours accorder la priorité au

L'hon. M. Gray: Monsieur l'Orateur, je vais
faire part de la question au ministre de l'In- [Traduction]
dustrie et du Commerce qui tiendra sans M. Rynard: Une question supplémentaire,
doute à l'examiner avec un soin particulier. monsieur l'Orateur. Je voudrais demander au

[L'hon. M. Sharp.]
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